«Пасхальная радость»

Творческая мастерская воспитателя Алены Фирсовой открыла свои двери в Доме ребенка 13 апреля, накануне светлого Христова Воскресения.

Пасха — самый главный православный праздник, наполненный своими традициями. При подготовке к празднику неотъемлемой частью становится изготовление пасхальных сувениров.

Гостями творческой мастерской стали сотрудники Дома ребенка. Они познакомились с историей праздника, символикой и техникой росписи яиц. Каждый участник смог изготовить пасхальный сувенир. Для украшения использовались символические послания в росписи - «писанки». Они получились разные: яркие и очень красивые.

«В старину было принято приносить в подарок родным и друзьям пасхальное яйцо, главный символ праздника. Он олицетворяет новую светлую жизнь и надежду. В разных видах росписи яиц есть пожелания здоровья, благополучия, удачи и процветания своим близким и родным», - прокомментировала Алена Михайловна.

Коллеги получили массу новых впечатлений, хорошего настроения и удовольствия от творческой работы.







